4. (-96)-672 isleminin sonucu kagtir?
A) -6 B) -1 C)0 D) 1
1. 275 usli sayisi agsagidakilerden hangisine
opiir? 5. 107 usli sayisi agagidakilerden hangisine
1 esittir?

A) -32 B) -25 C) -10 D) 2

A) 0,0001 B) -6

C) 0,0004 D) -40

- - (-2){ isla sayisi asagidakilerden hangi-
sine esittir? 1
108 8? olduguna gére, x kagtir?
1
1 1 1
- B) -— C) — D
g 32 ) 10 ) 32 §0
A) -6 B) -0,6 C) 0,6 D) 6
3 artsl olduguna gére, x kagtir?
; X 7 7. 10* =0,000001 olduguna gére, x kagtir?
A) -27 B) -9 C)9 D) 27 A) 6 B) 5 C)-5 D) -6

WWww.supersoru.com.tr



8.

10.

11.

(4-1000) +(3-100)+(2-102 ) +(5.103)

Yukarida ¢éziimlenmis olarak verilen onda-
ik kesir agagidakilerden hangisidir?

A) 403,205
C) 4030,205

B) 4300,025
D) 4030,2005

x bir tam sayi olmak Uzere,

(2-10)+(5-10% ) +(4-10° ) = 20,504
olduguna gore, x kactir?
A) -1 B) -2

C) -3 D) -4

Asagida verilen ¢déziimlemelerden hangisi
dogrudur?

A) 107,002 =(1.102) +(7.10°) +(2.102)
B) 107,002 =(1.10%) +(7.10° ) +(2.1072)
C) 107,002 =(1.10?) +(7.10° ) +(2.102)
D) 107,002 =(1-10%)+(7.10")+(2.102)

Asagidaki ondalik kesirler 10 sayisinin kuvvet-
leri kullanilarak ¢6ziimleniyor. Bu ondalik ke-
sirlerden hangisi ¢6ziimlenirken 4. 1073
kullaniimaz?

A) 12,340
C) 12,0043

B) 12,034
D) 12,00402

4
12. (10?) isleminin sonucu asagidakilerden

hangisine egittir?
A) 107 B) 107
C) 102 D) 10®

-4
13. (—%) isleminin sonucu asagidakilerden

hangisine esittir?
A) 3¢ B) (—4)°
o) (-ay? D) (-4)°

2
-3
14. [(_;_) ] igleminin sonucu asagidakiler-
den hangisine esittir?

A) 58
c) (-8)°

B) 5°
D) (-6)°

37T
15. [(—%) ] =1 olduguna gore, x kactir?

A)-; B) 0 0 D)1

W| -
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